

《卓别林传》

书籍信息

版次：2

页数：

字数：

印刷时间：2011年08月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787508714059

内容简介

生活是一部喜剧，也是一部悲剧，命运以悲欢离合、喜怒哀乐为经纬，编织着人生。悲观的人在喜剧中看到了悲剧的色彩，乐观的人在悲剧中品出了喜剧的味道。童年的卓别林，在贫穷中快乐地成长着，从不如意的生活中汲取着喜剧的养料。就是一个这样成长起来的孩子，最后却给全世界带来了无与伦比的欢笑……

目录

第1章 灰色童年

破碎的家庭

母亲羽翼下的快乐

五岁挣钱的小演员

小小的赚钱创意

母爱之光照亮阴暗日子

拾到“上帝”的钱包

住进贫民习艺所

一次体罚的经历

母亲进了疯人院

重归母亲怀抱

第2章 苦中寻乐

演丑角的童伶

“客人好像是糕点……” 第1章 灰色童年 破碎的家庭 母亲羽翼下的快乐
五岁挣钱的小演员 小小的赚钱创意 母爱之光照亮阴暗日子 拾到“上帝”的钱包
住进贫民习艺所 一次体罚的经历 母亲进了疯人院 重归母亲怀抱 第2章
苦中寻乐 演丑角的童伶 “客人好像是糕点……” 失去父亲的卖花孩子
当舞蹈老师 今朝有酒今朝醉的一家浪漫人 母亲再进疯人院 孤苦伶仃的小流浪汉
兄弟相依 疯人院探母 绿厅俱乐部的小演员 第3章 青春的躁动
卡诺剧团的“足球流氓” 配角出彩。惨遭“假戏真揍” 青涩的初恋
巴黎邂逅没有浪漫 “美国，我来了！” 哥哥结婚了 恋人嫁做他人妇
“把您长相借我一半，不用逗人就笑了” 经典流浪汉“夏尔洛”的诞生
表演创新。迎难而上 争取编导自主权 初显全面才华 第4章 名利双收
艾耐尔公司的摇钱树 “睡你的觉去吧。你这个混蛋！” 精明的经纪人——哥哥雪尼
声名鹊起后的顾忌与孤寂 “燕雀安知鸿鹄之志” 转投互助影片公司
“金钱是应该忘记也值得记忆的东西” “我很担心您会变成观众的奴隶”
创办自己的制片厂 激动的卓别林栽倒在总统头上 《夏尔洛从军记》 第5章
事业辉煌，爱情坎坷 第一次婚姻 《寻子遇仙记》大获成功 归国遭遇的狂热追捧

义演获得勋章 一段短暂恋情。一场工作纠纷 一位不见五十万不开洞房门的新娘
《巴黎一妇人》 梅开二度花又谢 《淘金记》的出炉 母亲去世 第6章
让全世界发笑 《马戏团》中苦涩的笑 默片的告别曲——《城市之光》
与丘吉尔的会见 风光日本行 由《摩登时代》产生的恋情 蜜月中国行
震惊世界的《大独裁者》 《大独裁者》带来的麻烦 又一个桃色事件 最后的爱人
向好莱坞宣战 展现自己的本来面目 第7章 做一个世界公民 荣归故里
定居日内瓦湖岸 与周恩来总理的愉快相会 讥嘲时政的《一个国王在纽约》
退出影坛 《我的自传》 “我真的感到老了！” 最后的“谢幕” 第8章
对人类精神消费的贡献 笑的遗产 平民情怀 深情投入的自我形象
怎样欣赏卓别林？ 值得一读的卓别林自传 结语：有缺憾的“喜剧之王”
[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

演丑角的童伶 查理·卓别林与兰开夏童伶木屐舞蹈班的班主任杰克逊先生很要好，事先说好让小卓别林去那里学习。但是哈丽还是不太放心，于是就去拜访了童伶木屐舞蹈班的班主任杰克逊先生，不仅见到他们一家人，也观看了那里的孩子们的学习情况。这下她才放下心来。于是等小卓别林放学回家，就直接问他：“查理！你愿意去学演戏吗？”小卓别林毫不迟疑地回答说愿意，问到哪儿去学。他母亲说是一个木屐舞蹈班，班主任杰克逊先生是个好人，他们一家人都很好。

就这样，小卓别林便进了兰开夏童伶木屐舞蹈班。

小卓别林进入舞蹈班后，训练非常刻苦。六个星期之后，他就可以在班里合着跳舞了。又过了几个星期，他就像别的孩子一样可以单独跳舞了。

小卓别林总想让自己扮演一个演丑角的童伶，因为他认为丑角的表演总能给观众带来欢快的笑声，机会总是会降临到有所准备的人身上。过圣诞节的时候，童伶班的学生在伦敦马术表演场上演的《灰姑娘》哑剧里扮演猫和狗。小卓别林于是就有了与法国大名鼎鼎的丑角演员马塞林配戏的机会。

演出中，小卓别林戴了一个猫的假面具，在绊倒马塞林之后，他开始即兴发挥自己的滑稽动作，他先是装作吃惊的样子，并且还走到表演狗的人的屁股后面，用鼻子嗅了几下。听见观众的笑声之后，他再次转向观众，仍旧带着故作吃惊的神情，他瞪着眼睛开始眨巴，接着嗅狗屁股，然后举起一条腿，赢得了观众一阵热烈的掌声。演出结束后，马塞林并没有责怪卓别林抢了他的戏，而是友好地抚摸着卓别林的头说，没想到这小家伙还真有一手。这次演出给小卓别林极大的鼓舞和信心，他更热衷于表演喜剧和滑稽戏了。

卓别林8岁那年，他第一次看到以刻画狄更斯小说人物而出名的布兰斯比·威廉斯，当威廉斯模仿《老古玩店》里的老者时，小卓别林被深深地吸引住了。后来小卓别林也试着去模仿威廉斯的表演。当他模仿《老古玩店》中的老者给同伴们看时，他的同伴布里斯托尔说：“查理，你学得像极了，完全可以称得上是布兰斯比第二。”卓别林的表演正好被杰克逊先生看见了，待卓别林演完后，他激动地说：“天才！我要向全世界公

布这个天才演员。” 那些天，兰开夏童伶木屐舞蹈班正在半德尔斯布勒港的一家戏院演出，等孩子们跳完了木屐舞，杰克逊登上台对观众们说：“朋友们，现在我要向大家宣布，我们戏班里发现了一位天才儿童，他将向大家模仿《老古玩店》中的老者如何看不出他的小蕾儿已经死了的那幅情景。让我们亲爱的查理·卓别林上场。” 由于刚跳完舞，小卓别林还穿着他的一身跳舞服装——一件花边领的短罩衫，一条灯笼裤，一双红舞鞋。由于要上场演出，他临时抓来一顶大号的假发往头上一扣，就晃悠悠地上台了，那个样子还真像个小老头！

观众席上一阵叫好声，有人说：“看呀，像一只爬行的甲壳虫！”

“噢，小查理把这角色演绝了！”

由于观众的叫喊、发笑，掩盖了他的声音，所以也有人说：“我们听不见台词！”小卓别林为了追求逼真的效果，故作有气无力地说：“你们嚷……嚷什么？我的蕾蕾都让你们给吵醒了。”童伶舞蹈班的巡回演出受到了观众的好评，小卓别林更加受到老师杰克逊先生的器重。除了舞蹈以外，小卓别林还想学耍杂技，于是他攒了一点钱，买了4个皮球和4个白铁盆子，每天坚持站在床头边练几个小时。演丑角的童伶查理·卓别

林与兰开夏童伶木屐舞蹈班的班主任杰克逊先生很要好，事先说好让小卓别林去那里学习。但是哈丽还是不太放心，于是就去拜访了童伶木屐舞蹈班的班主任杰克逊先生，不仅见到他们一家人，也观看了那里的孩子们的学习情况。这下她才放下心来。于是等小卓别林放学回家，就直接问他：“查理！你愿意去学演戏吗？”小卓别林毫不迟疑地回答说愿意，问到哪儿去学。他母亲说是一个木屐舞蹈班，班主任杰克逊先生是个好人，他们一家人都很好。就这样，小卓别林便进了兰开夏童伶木屐舞蹈班。小卓别

林进入舞蹈班后，训练非常刻苦。六个星期之后，他就可以在班里合着跳舞了。又过了几个星期，他就像别的孩子一样可以单独跳舞了。小卓别林总想让自己扮演一个演丑角的童伶，因为他认为丑角的表演总能给观众带来欢快的笑声，机会总是会降临到有所准备的人身上。过圣诞节的时候，童伶班的学生在伦敦马术表演场上演的《灰姑娘》哑剧里扮演猫和狗。小卓别林于是就有了与法国大名鼎鼎的丑角演员马塞林配戏的机会。演出中，小卓别林戴了一个猫的假面具，在绊倒马塞林之后，他开始即兴发挥自己的滑稽动作，他先是装作吃惊的样子，并且还走到表演狗的人的屁股后面，用鼻子嗅了几下。听见观众的笑声之后，他再次转向观众，仍旧带着故作吃惊的神情，他瞪着眼睛开始眨巴，接着嗅狗屁股，然后举起一条腿，赢得了观众一阵热烈的掌声。演出结束后，马塞林并没有责怪卓别林抢了他的戏，而是友好地抚摸着卓别林的头说，没想到这小家伙还真有一手。这次演出给小卓别林极大的鼓舞和信心，他更热衷于表演喜剧和滑稽戏了。卓别林8岁那年，他第一次看到以刻画狄更斯小说人物而出名的布

兰斯比·威廉斯，当威廉斯模仿《老古玩店》里的老者时，小卓别林被深深地吸引住了。后来小卓别林也试着去模仿威廉斯的表演。当他模仿《老古玩店》中的老者给同伴们看时，他的同伴布里斯托尔说：“查理，你学得像极了，完全可以称得上是布兰斯比第二。”卓别林的表演正好被杰克逊先生看见了，待卓别林演完后，他激动地说：“天才！我要向全世界公布这个天才演员。” 那些天，兰开夏童伶木屐舞蹈班正在半德尔斯布勒港的一家戏院演出，等孩子们跳完了木屐舞，杰克逊登上台对观众们说：“朋友们，现在我要向大家宣布，我们戏班里发现了一位天才儿童，他将向大家模仿《老古玩店》中的老者如何看不出他的小蕾儿已经死了的那幅情景。让我们亲爱的查理·卓别林上场。” 由于刚跳完舞，小卓别林还穿着他的一身跳舞服装——一件花边领的短罩衫，一条灯笼裤，一双红舞鞋。由于要上场演出，他临时抓来一顶大号的假发往头上一扣，就晃悠

悠地上台了，那个样子还真像个小老头！

观众席上一阵叫好声，有人说：“看呀，像一只爬行的甲壳虫！”

“噢，小查理把这角色演绝了！”

由于观众的叫喊、发笑，掩盖了他的声音，所以也有人说：“我们听不见台词！”小卓别林为了追求逼真的效果，故作有气无力地说：“你们嚷……嚷什么？我的蕾蕾都让你们给吵醒了。”童伶舞蹈班的巡回演出受到了观众的好评，小卓别林更加受到老师杰克逊先生的器重。除了舞蹈以外，小卓别林还想学耍杂技，于是他攒了一点钱，买了4个皮球和4个白铁盆子，每天坚持站在床头边练几个小时。然而好景不长，父亲查理

·卓别林病了，而且病得很厉害，身体浮肿，整个人都变形了。杰克逊先生是个好人，他发起一次为查理·卓别林举行的义演，许多艺人都自愿献技捐助。小卓别林看见父亲在舞台上气喘吁吁的样子，心里很难过。不久之后，小卓别林也得病了。母亲认为他得了肺病，跳舞对肺又有损害，于是小卓别林告别了童伶木屐舞蹈班。“客人好像是糕点……”小卓别林患的是哮喘病，回家后不久，病就好了。但父亲的病却没有一点好转的迹象，于是补给哈丽一家的10先令也泡汤了。尽管现在哥哥雪尼已经不上学了，但是他做报童的收入也无法维持家庭的开销。雪尼只好去和外祖父一起住，小卓别林和母亲搬到一间价格低廉的顶楼里居住，屋子小得就放得下一张床。他们每天的伙食很差，小卓别林几乎天天会挨饿，母亲哈丽吃得更少，他总是将好吃的留给小卓别林，她知道孩子长身体需要吃饭。一次意外的相遇，让这对母子过了一段充实的生活。

莉莉·哈丽在街上遇见了一位老朋友，这位夫人以前和哈丽同在一个剧团工作，后来嫁给了一个阔绰的老上校，过起了阔太太的生活。现在她们二人见面了，仍旧对哈丽十分热情，并且还热情地邀请哈丽到她家里去度过炎热的夏天。哈丽盛情难却，一口就答应了下来。第二天，哈丽就领着卓别林来到这位夫人的家。卓别林只知道是去妈妈的朋友家，其他的就什么也不知道了。他觉得妈妈的这位朋友好有钱啊，卧室好多，客厅宽敞，还有很多仆人。母子二人在这里过上了上等人的生活，一日三餐不但有仆人伺候，而且每一顿饭都极为丰盛。卓别林从来没有过过这样的生活，他觉得自己好像进入了天堂一样。每天晚上睡觉前，都要问母亲，是不是可以一直住在这里。他好想过没有饥饿的生活。

这家桌子上时常摆着各种各样的水果。苹果，梨，香蕉，桔子，葡萄……卓别林可以随意吃。但是，卓别林不愿意去果盘里拿水果，他怕人知道他吃了水果，所以就去摘葡萄吃。因为为了将饭厅里的餐柜点缀得好看些，这位夫人专门在温室中培育了一株碧绿的大葡萄，没有人敢摘上面的葡萄吃。但是卓别林以为摘葡萄就会没人知道是他吃的，所以每天偷吃一些，这样子葡萄树上的葡萄眼看着一天天的减少了。直到后来这位夫人训斥仆人的话让卓别林听到，他才知道自己做了件极为不光彩的事情。在母亲朋友的家里，还有一位年轻人，这个年轻人是那位夫人的情夫，所以卓别林奇怪每当看见留着满面灰色络腮胡子的上校，就看不见那位年轻人了。而当上校一离开，那个人又会鬼使神差的出现。这个上校每个星期只回一次家，他在家的时候，哈丽总是吩咐卓别林要躲开点。其实上校并不凶。有一次，卓别林刚跑进客厅，正巧上校从楼上下来，他对卓别林温和地笑了笑，仍继续向前走。卓别林停下来看那个上校，他身材高大，穿一件大礼服，戴一顶大礼帽，脸色红润，长着花白的络腮胡子。好好的为什么大家见了他就大惊小怪？小孩子怎么能懂大人的事情呢。每天卓别林起床后，都是穿着睡衣洗脸、刷牙，然后换上衣服，坐到餐桌前，女仆给垫上餐巾，再吃早点。吃完之后，可以喝果汁，也可以带着小狗出去玩。卓别林的生活十分惬意

。但是好景不长。毕竟不是自己的家，不能长时间地居住。哈丽带着小卓别林离开了朋友的家，又回到自己的小屋里。小卓别林觉得自己还没有过够那样的生活，可是母亲决定了的事情，他当然要听从了。哈丽看得出儿子不太情愿，于是就说：“客人好像是糕点。放的时间久了，就会没有味道了。你明白了吗？”

尽管小卓别林仍旧不太明白，但是他还是觉得母亲的话是对的。 P29-33

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)